

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ



## Ротацию провели, делегатов избрали

В конференц-зале администрации МО «Новомалыклинский район» прошла конференция Новомалыклинского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Ее открыла глава администрации МО «Новомалыклинский район», первый заместитель секретаря Новомалыклинского местного отделения А. Пурськина.

В мероприятии принимали участие куратор района от Правительства области Ю. Казаков, помощник Губернатора на Общественных началах по Новомалыклинскому району, член местного Политического Со-

вета А. Молчанов, глава района, секретарь Политического Совета местного отделения С. Гришин, делегаты первичных организаций, члены местного Политсовета, местной ревизионной комиссии, руководители районной и сельских администраций, депутаты представительных органов местного самоуправления, молодежных организаций и другие.

На повестку дня было вынесено два вопроса. Об изменении, в связи с обновлением, состава Местного Политического Совета Новомалыклинского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в соответствии с пунктом 14.7.2 Устава партии и об избрании делегатов на Конференцию Ульяновского регио-

нального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В связи с проведением процедуры обновления состава Местного политического совета тайным голосованием были избраны новые члены – Дарья Баранова, помощник депутата Законодательного Собрания Ульяновской области, Евгений Варивцев, депутат Совета депутатов МО «Новомалыклинский район».

Для участия в конференции УРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» избраны два делегата. По результатам голосования делегатами избраны Анастасия Пурськина и Александр Алхименко.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**

## ПРОЕКТЫ УЛЬЯНОВСКИХ УЧАСТНИКОВ ПОЛУЧАТ ПОДДЕРЖКУ

Губернатор Сергей Морозов обсудил с региональной делегацией XIX Всемирного фестиваля молодежи предварительные итоги работы.



«Все вы станете проводниками новой молодежной политики. После вашего возвращения домой мы организуем в регионе неделю фестиваля. Все, что вы увидели и услышали в Сочи, вы сможете ретранслировать своим ровесникам, соратникам и друзьям... Вы будете вести один или несколько проектов, которые мы будем всячески продвигать и поддерживать», - сказал глава региона.

Ульяновскую область на XIX Всемирном фестивале молодежи и студентов в Сочи представляли 100 лучших молодых ученых, общественников, музыкантов, танцоров, предпринимателей, журналистов, спортсменов, представителей НКО и работающей молодежи. За семь дней, проведенных на форуме, делегаты успели посетить дискуссионные, спортивные и культурные площадки по различным направлениям.

Участники поделились с Губернатором впечатлениями о фестивале, а также рассказали об успехах делегации и проектах, которые

были представлены. В частности, молодой композитор А. Никонов предложил организовать в регионе комфортную творческую площадку. «Отрадно, что Губернатор положительно принял мои идеи», - сказал молодой композитор.

Также на мероприятии была затронута тема информационного освещения молодежной политики. Представитель работающей молодежи А. Сорокин предложил создать в регионе «Молодежное информационное агентство».

В ходе встречи сотрудник Фонда «Ульяновск - культурная столица» Н. Гмызина рассказала Сергею Морозову о том, что эксперты площадки «Проектирование пространств: архитектура и дизайн» подтвердили важность работы с советским наследием и выработки конкретных технологий превращения таких архитектурных форм и общественных пространств постсоветских городов в современные.

Участники Ульяновской области были отмечены и по многим другим направлениям.

## ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

За многолетнее безупречное служению делу гражданской обороны, заслуги и личный вклад в развитие и совершенствование мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах и в связи с 85-летием со дня образования Гражданской обороны памятными медалями МЧС России «85 лет Гражданской обороне» награждены Анастасия Пурськина, глава администрации МО «Новомалыклинский район», и Елена Пушкина, специалист по мобилизационной работе администрации МО «Новомалыклинский район».

\*\*\*

В с. Средняя Якушка по улице Октябрьская завершен ремонт подъездов в многоквартирном жилом доме №6.

Продолжается ремонт в селе Новочеремшанск по улице Парковая, дом 14.

\*\*\*

В районе запланированный ремонт дорог выполнен на 95%. В приемке выполненных работ и подписании актов принимали участие члены Общественной палаты и Палаты справедливости - А. Маркин, Т. Сонец, П. Коншин, Р. Калимуллин и другие.

## День работников автомобильного и городского пассажирского транспорта

**Уважаемые сотрудники транспортных предприятий региона, дорогие ветераны отрасли!**

От всей души поздравляю вас с замечательным профессиональным праздником, отмечаемым всей страной!

В этот день мы чувствуем водителя, диспетчеров, механиков и слесарей-ремонтников, кондукторов и других работников одного из важнейших направлений экономики. И действительно, роль автомобильного транспорта в обеспечении грузовых и пассажирских перевозок в современных условиях исключительно велика.

В инфраструктуре отрасли создано значительное количество высокопрофессиональных рабочих мест, она становится все более мощным локомотивом роста промышленности и сельского хозяйства, бесперебойно обеспечивая не только внутреннее, но и межрегиональные, федеральные и международные перевозки, содействуя также и динамичному развитию торговли. Незаменим пассажирский транспорт в горо-

дах и районах нашей области.

Серьезные успехи отрасли, достигнутые в последнее десятилетие, были бы немислмы без самоотверженного, требующего огромного профессионализма, ежедневного труда работников автомобильного и пассажирского транспорта.

Дорогие друзья! Отрасли, в которой вы трудитесь, мы уделяем самое пристальное внимание. Ведь она не только обеспечивает высокие экономические результаты, но и принимает непосредственное участие в работе, направленной на улучшение качества жизни ульяновцев. За последнее время приобретено более 300 автобусов, значительно обновлен парк электротранспорта. Так, до конца года Ульяновск дополнительно получит из федерального центра 30 трамваев.

В этот замечательный день примите мои искренние поздравления и пожелания новых больших успехов в работе, столь значимой для любого жителя региона, крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Губернатор  
Ульяновской области  
**С. И. МОРОЗОВ**

## Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта!

Примите самые тёплые поздравления с профессиональным праздником! Ваша профессия - особая, со своей романтикой и традициями. Вместе с тем, это очень напряжённый, рискованный труд, требующий ежедневного проявления выдержки и настойчивости, терпения, высокой эмоциональной самоотдачи. Ваша сплоченная, грамотная работа, организованность и дисциплинированность являются залогом надежной и бесперебойной работы отрасли в любое время года.

Желаем всем автомобилистам - любителям и профессионалам - безопасных и лёгких дорог, надежной техники, взаимопонимания и взаимовыручения в пути, крепкого здоровья, душевного покоя, личного счастья и семейного тепла!

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»  
**А. Д. ПУРСЬКИНА**  
Глава МО «Новомалыклинский район», Секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
**С. В. ГРИШИН**

**Подписка-2018**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!**

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ  
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ "ЗВЕЗДА" НА I ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА!**

**Подписка-2018**

**СПЕШИТЕ НА ПОЧТУ!**

**Подписной индекс газеты П4810**

## Жители Ульяновской области смогут смотреть местные новости и телепередачи в цифровом качестве

Ульяновский филиал Российской телевизионной и радиовещательной сети (РТРС) начал тестовое включение региональных программ в каналы первого мультиплекса. Их просмотр доступен в цифровом качестве жителям Ульяновска и Димитровграда, а также Сенгилеевского и Майнского районов.

Планируется, что до конца октября этого года Ульяновский областной радиотелевизионный передающий центр (ОРТПЦ) обеспечит региональные врезки во все муниципальные образования.

Напомним, Губернатор **Сергей Морозов** поставил задачу по ускорению «цифрового неравенства» и обеспечению жителей региона качественным многоканальным телевидением.

«Уже в 2015 году сеть цифрового вещания была полностью развернута в регионе. Но поступало много обращений от наших жителей по региональным врезкам. Специалисты Ульяновского ОРТПЦ и ГТРК «Волга» проработали колоссальную работу. Сегодня в ряде районов население может смотреть региональные новости и любимые передачи ГТРК «Волга» в цифровом формате. Запуск новейшей оборудования – это, несомненно, большое достижение», – отметила директор ОГКУ «Правительство для граждан» Светлана Опеныхшева.

Как пояснили в Ульяновском филиале РТРС, врезка региональных программ в цифровой сигнал производится с помощью технологии распределенной модификации программ. «Пять лет назад мы начали работу по строительству сети цифрового эфирного телевидения (ЦЭТВ). В 2013 году официально был запущен первый мультиплекс РТРС-1. Проект регионализации ЦЭТВ – это часть той работы, которая была начата еще в 2012 году. На данный момент телевизионное вещание в нашем регионе ведется в двух форматах: цифровое и уходящее в прошлое аналоговое. В 2018 году аналоговое вещание будет отключено. Телеканалы будут доступны зрителям только в цифровом формате», – рассказал директор филиала РТРС «Ульяновский ОРТПЦ» Андрей Калинин.

Пакет бесплатных каналов РТРС-1 включает «Первый канал», «Россия-1», «Россия-2», «НТВ», «Петербург – Пятый канал», «Россия-К», «Россия-24», «Карусель». Общественное телевидение России», «ТВ Центр-Москва». В систему РТРС-2 входят REN-TV, «Спас», «Первый развлекательный СТС», «Домашний», «Пятница», «Национальная телевизионная компания Звезда», «МИР», «ТНТ», «Муз».

Напомним, развертывание сети цифрового наземного эфирного вещания ведется в регионе согласно реализации федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009–2018 годы».

### Для справки

По вопросам настройки оборудования для приема цифрового эфирного телевидения телезрители могут обращаться в центр консультационной поддержки по телефону: **(8422) 43-44-19**, либо по телефону федеральной «горячей линии»: **8-800-220-20-02** (звонок бесплатный).

## Бюджет развития, инвестиций и инноваций



Процесс формирования и принятия регионального бюджета на 2018 год входит в заключительную стадию.

Прошли общественные слушания по бюджету, в которых приняли участие все Министры областного правительства и руководители органов государственной власти региона, депутаты, члены Общественной Палаты, эксперты.

Глава региона предварил общественные слушания своим выступлением, где обозначил основные приоритеты областной казны на 2018 год.

### «Социальная сплоченность. Открытое общество. Равные возможности»

Под таким названием в регионе состоялся IV Международный форум. В работе форума принимали участие представители органов власти, научной общественности, социальные ориентированные некоммерческих организаций, социальные предприниматели из Архангельской, Белгородской и других областей, республик, краев и Ямало-Ненецкого автономного округа. В рамках программы работали международные эксперты из Австрии, Франции, Великобритании и Германии.

На форуме в течение трех дней проходила стратегическая сессия «Образ будущего социальной сферы России. Социальная поддержка». В ее рамках работали тематические группы, где международные и российские эксперты могли обсудить инициативы, которые позволят сформировать образ будущего социотрасли страны.

«Принципами нашей социальной политики являются идеи социальной справедливости – адресное, эффективное, нужное, тесная привязка объема оказываемых мер поддержки к фактическим заслугам граждан перед государством, регионом и обществом», – подчеркнул Губернатор **С. Морозов**.

На форуме были представлены социальные проекты, которые впоследствии включат в «дорожную карту» по созданию будущего социотрасли страны.

Форум проводится в регионе

В этом году бюджетный процесс идет максимально открыто. В целом, бюджет 2018 года можно по праву считать «Бюджетом развития, инвестиций и инноваций».

Благодаря активной и эффективной работе Губернатора и руководства региона удается добиться увеличения доходной части на 9 млрд. руб. Заложена реальная поддержка отраслей экономики. Практически в 3 раза увеличиваются расходы на поддержку сельского хозяйства. Порядка 200 млн. руб. составит фонд промышленности. Продолжится активная поддержка инвесторов и предпринимателей.

Важнейшее направление – реализация государственной программы «комфортная городская среда»

(направляется более 400 млн рублей). Будут активно поддерживаться местные инициативы, направленные на развитие сельских территорий. Всего средства областного бюджета будут направлены на реализацию 19 государственных программ (в 2017 г. – 18 программ).

Впервые в Ульяновской области принят профицитный бюджет. Это значит, что будет снижаться нагрузка на обслуживание государственного долга региона.

Среди приоритетов бюджета – безусловное выполнение всех социальных обязательств. Удалось в полном объеме выполнить Указы Президента РФ **В. Путина** по повышению заработной платы работников бюджетной сферы.

начина с 2012 года. В этом году он призван стать одной из ключевых площадок обсуждения новой региональной модели социальной политики, которая может тиражироваться в других субъектах Российской Федерации.

Применение инновационных методов и модели управления в социальной сфере, социальной защиты и поддержки населения, которые успешно применяются в Ульяновской области, стали предметом пристального внимания на уровне федерального центра.

### Регион представил инициативы по экологическому развитию

В Москве прошла III Российская эконеделя.

«Наш регион является неизменным лидером экологического рейтинга «Зеленый патруль», итоги которого подводятся ежеквартально. В 2017 году в области запущен и введен в эксплуатацию завод по обработке отходов, проводится масштабная работа по созданию национального парка «Сенгилеевские горы», организовываются мероприятия в рамках Года экологии», – сообщил Губернатор **Сергей Морозов**.

Директор департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Минсельхоза Ульяновской области Г. Рахматулина, которая приняла участие в мероприятиях, выступила с тематической презентацией, посвященной проведению Года экологии в регионе. Она доложила о работе экоправительства и дирек-

ции ООПТ, реализации экологических проектов, таких как «Чистый воздух», первая общественная премия «Экодело» и экопоспорт.

В первый день Российской эконедели в состав участников обхода экспозиции с Министром природных ресурсов и экологии РФ С. Донским вошли представители Москвы и Ульяновской области.

По итогам участия в выездной сессии Ульяновская область и одна из крупнейших компаний-производителей безалкогольных напитков достигли договоренности о сотрудничестве в части организации раздельного сбора отходов в регионе.

### Знать, настали холода...

Ухудшились погодные условия, снизилась температура воздуха. Особое внимание органов власти уделено подготовке соответствующих коммунальных служб к работе в зимних условиях.

В районе завершена подготовка коммунальной и уборочной техники к зиме. Закончено формирование запасов песко-соляной смеси.

Управляющие компании в соответствии с графиком заблаговременно провели проверку дымоветвляционных каналов.

Ежедневно осуществляется контроль за проведением отопительного сезона. Он проходит в штатном режиме. В случае возникновения вопросов можно обратиться в рабочие дни в Управление ТЭР, ЖКХ администрации МО «Новомалькинский район» по телефону 8-84-2332-21-04.

По материалам пресс-службы правительства области подготовила **З. ЛЕОНТЬЕВА**.

## РЕГИОН-РАЙОН

### КОММЕНТАРИИ ЭКСПЕРТОВ:

**Игорь Егоров**, Председатель Счетной палаты Ульяновской области:

– Бюджет этого года достаточно сбалансирован. Окончательно он будет сформирован в начале следующего года, когда подойдут средства из федерального центра и добавятся новые суммы. Те строчки, которые сегодня кажутся недостаточными, наверняка, будут пополнены. В целом бюджет произойдет неплохое впечатление, в то же время, как всегда, есть ряд моментов, требующих обсуждения перед вторым чтением.

**Александра Бобылева**, профессор кафедры, доктор экономических наук, УлГУ:

– Впервые мы наблюдаем профицит бюджета, значительное увеличение доходов за счет роста как налоговых, так и неналоговых доходов. Профицитный бюджет – это стабильность для региона. Мы рассчитываем, что к 2019 году он будет наращаться. Также отмечаю, что бюджет по-прежнему социально ориентирован, в приоритете – гражданин и социальные расходы.

**Александр Афанасьев**, первый проректор по дистанционному образованию УлГУ, доктор наук, профессор, эксперт комитета Законодательного Собрания по бюджету и экономической политике:

– Бюджет достаточно сбалансированный, открытый, и это одна из задач главного экономического документа региона. Достаточно сказать, что 70% бюджета будет направлено на социальную поддержку, и в первую очередь, на заработную плату учителям, работникам образования и развития дошкольных образовательных учреждений. Развивается наша промышленность. Динамично развиваются предприятия новой экономической зоны. Есть основания полагать, что эта тенденция продолжится в 2018 году.

**Людмила Данилова**, заведующая детским садом №253, заслуженный учитель России:

– В 2018 году выделяются значительные средства на дошкольное образование. Здесь предусмотрено более 170 млн рублей на строительство и ремонт детсадов, на оформление территорий при дошкольных учреждениях, на закупку и введение в строй нового оборудования. Это значительные средства, и, я считаю, достаточно большое внимание уделено дошкольному детскому образованию в бюджете будущего года.

**31 октября 2017 года** проводит личный приём граждан

### Пурськина

**Анастасия Дмитриевна**, глава администрации муниципального образования «Новомалькинский район», по адресу: с.Новая Малька, ул. Кооперативная, д.32, каб. 21. Начало приёма в **13.00**.

Телефон для предварительной записи: **2-21-51**.

Заявления на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

**02 ноября с 10.00 до 11.00** в Общественной приёмной, по адресу: с.Новая Малька, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

### Гайнетдинова

**Анисия Табасонова**, заместитель главы администрации – начальник управления социального развития администрации МО «Новомалькинский район».

Тел. **2-23-08**. Заявления на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

### Прямая телефонная линия!

**30 октября с 13.00 до 14.00** проводит «Прямую телефонную линию»

### Синицина

**Лилия Петровна**, начальник управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалькинский район», по вопросам ценовой ситуации в МО «Новомалькинский район». Тел. **2-21-54**.

# Ветроэнергетика РФ начинается в Ульяновске

Сергей Морозов выступил в качестве эксперта на панельной дискуссии «Возобновляемая энергетика в России: догнать или переогнать?».

■ КИРИЛЛ ШЕВЧЕНКО

Разговор состоялся 17 октября на форуме «Открытые инновации» в Москве. Площадка прошла при поддержке РОСНАНО.

«Мы начали «сборку» специализации региона в области возобновляемой энергетики уже почти три года назад. И сегодня запущенный нами проект по «приземлению» новой для российского рынка большой ветрогенерации - уже состоявшийся факт. Мы успешно завершаем первый этап - буквально через квартал наш ветропарк будет введен в эксплуатацию. Среди наших партнеров мировые вендоры, в первую очередь «Вestas», а также «Фортум» и РОСНАНО. Под потребности отрасли меняется законодательство. И Ульяновская область принимала в этом самое непосредственное участие. Отрадно, что в вопросах снятия нормативных ограничений мы имеем общую с федеральным центром позицию», - сказал Сергей Морозов.

По словам профильных специалистов, в регионе приступили к формированию полноценного кластера, куда войдет генерация ветроэнергетики, локализация производства, разработка компонентов турбин. Напомним: в сентябре текущего года подписано соглашение о размещении в Ульяновской области первого в России производства компонентов для ветростанций. В ближайшее время будет введен в эксплуатацию ветропарк на 35 МВт. Кроме того, завершаются ветроизмерения на трех площадках общей мощностью 500 - 600 МВт.

Председатель правления АО «РОСНАНО» Анатолий Чубайс рассказал о перспективах развития отрасли. «Во-первых, сложнейшая технология вакуумной инфузии для изготовления стеклопластиковых лопастей длиной более 60 метров - суперсовременное производство в Ульяновске. Во-вторых, строительство бабел на толстолистовом стальном листе, тоже уникальное, из сверхжесткого материала. Помимо этого, производство тонкой и технического оборудования. Речь идет о минимум 7 - 8 новых крупных производствах, которые должны быть созданы в четырех регионах России, и более чем 20 тыс. рабочих мест. Это производства, основой для которых являются новые технологические решения, под которые нужна соответствующая образовательная база. Уже сейчас в Ульяновске создается первая кафедра по ветроэнергетике, мы



Анатолий Чубайс (24 ноября 2016 года, после подписания соглашения между компаниями «Фортум» и РОСНАНО о сотрудничестве в отрасли ветроэнергетики на V Международном форуме ENES-2016):

*То, что произошло сегодня здесь, - это российский старт ветроэнергетики. Подписан крупнейший консорциум вместе с финской компанией «Фортум», целевая задача которого - строительство ветростанций по всей стране... И будет первый объект, который будет пущен в следующем году в рамках того консорциума, который мы сейчас подписали. Ветроэнергетика начнется в Ульяновске. Ульяновский регион сделал явную заявку на лидерство. Для того чтобы в будущем году можно было пустить эту станцию, здесь была проведена громадная работа по ветроизмерению, по подготовке кадров, профессиональной компетенции и так далее...*

обсуждаем эту тему с ведущими московскими вузами. Это полноценный промышленный кластер. Я не знаю второго проекта такого масштаба в России», - сказал Чубайс.

В числе наиболее перспективных направлений развития возобновляемой энергетики Сергей Морозов назвал создание системы хранения энергии промышленного масштаба: подобные технологии позволяют существенно повысить коэффициенты полезного использования генерируемых мощностей, сделать энергосистему децентрализованной и на следующем шаге распределенной.

В тот же день Институт арктических технологий МФТИ и Ульяновский нанопитер заключили меморандум о сотрудничестве. Среди основных целей - создание современной российской технологической платформы автономных энергетических объектов, а также ветроустановки арктического исполнения. В рамках документа также предусмотрено привлечение сотрудников МФТИ к образовательному процессу совместной кафедры нанопитера и Ульяновского государственного технического университета «Технологии ветроэнергетики».

В присутствии Сергея Морозова свои подписи

под меморандумом поставили генеральный директор ULNANOTECH Андрей Редькин и исполнительный директор Центра арктических технологий Московского физико-технического института Юрий Васильев.

«Мы первыми в стране начали процесс по локализации производства компонентов для ветроэнергетики и сейчас успешно продолжаем его. Наши предприятия участвовали в строительстве, в предоставлении ряда материалов и услуг. У нас появились новые рабочие места в данной сфере, возникли новые компетенции. Ульяновский нанопитер аккумулирует все навыки и знания в этой области. Уверен, у ребят достаточно опыта, чтобы взяться за такой интересный проект», - подчеркнул Сергей Морозов.

Как сообщил Юрий Васильев, «перед институтом сейчас стоит стратегическая задача - обеспечение работы автономных объектов, в первую очередь инфраструктуры Северного морского пути без привозного топлива. Мы в лице Ульяновского нанопитера и Ульяновской области в целом нацели, на мой взгляд, очень хорошего партнера, с которым сможем сделать арктическую установку российского производства и поставить ее на испытании сначала на Ямале, а потом уже и на Северном морском пути».

Планируется, что проект будет реализован в течение двух-трех лет.

В свою очередь Андрей Редькин отметил, что разработка турбин в России - перспективное направление. «Мы начали формировать проектные альянсы, с одной стороны, с промышленными лидерами мирового рынка в области ветроэнергетики, а с другой - с сильнейшими российскими вузами и научно-исследовательскими институтами. Цель реализации совместного проекта с Институтом арктических технологий - иметь в России арктическую установку для ветрогенерации, которая совмещается с дизельной генерацией и экономит стоимость производства электроэнергии в условиях Арктики, Заполярья и Крайнего Севера. Эта задача остро стоит в России, так как здесь сосредоточено большое количество изолированных энергосистем. Из-за необходимости доставки туда дизельного топлива стоимость электроэнергии высокая. Я рад, что мы реализуем этот совместный проект с МФТИ и сможем в скором времени вместе с нашими глобальными партнерами представить результат в виде разработанной турбины для российского рынка», - подчеркнул он.

## Цены падают

В ходе реализации мер по поддержке местных товаропроизводителей в регионе улучшилась ценовая ситуация на рынке продовольствия.

Мониторинг цен на продукты питания осуществляется в каждом муниципальном образовании. Исследования в торговых сетях проводится по отдельным наименованиям продуктов ежемесячно в федеральных и локальных торговых сетях, а также нештатных магазинах.

С 5 по 12 октября снижались потребительские цены на 14 позиций: на морковь (на 9,2%), свежую белокочанную капусту (на 3%), репчатый лук (на 2,4%), картофель (на 2%), яблоки, сливочное масло, гречневую крупу, молоко 2,5 - 3,2% жирности, сахар-песок, полукопченую и варено-копченую колбасу, жирный творог, охлажденные и мороженые курицы, пшено.

В соответствии с рейтингом Росстата среди 14 субъектов ПФО потребительские цены в Ульяновской области на 12 групп продовольственных товаров занимают с первого по седьмое место, начиная от минимальной цены. На первом месте - на репчатый лук и морковь, на втором - на свежую белокочанную капусту, на четвертом - охлажденные и мороженые курицы, куриные яйца, на пятом - на молоко 2,5 - 3,2% жирности, сметану, пшеничную муку, картофель и яблоки, на седьмом - на жирный творог и сахар-песок.

## Осваиваем внешние рынки

Губернатор Сергей Морозов и глава Международного конгресса промышленников и предпринимателей Артем Чайка подписали соглашение о сотрудничестве в сфере развития экспорта.

«Сотрудничество с конгрессом для нас очень важно. Оно поможет установить партнерские отношения области с органами государственной власти разных стран и встроиться в широкую систему мировых производителей товаров, а это более 28 стран. Таким образом, мы планируем не только расширить географию поставок ульяновских товаров, но и привлечь большее число наших производителей к освоению внешних рынков. Область готова выступить поставщиком качественной продукции в сфере машиностроения, деревообработки, пищевой промышленности и приборостроения», - заявил глава региона.

Кроме того, стороны обсудили сотрудничество в плане продвижения ульяновских производителей через международную платформу DukaTrade.com, через которую идут поставки российских продуктов питания в страны Азии.

## Плюс 33 пункта

Ульяновская область заняла 17-е место (год назад - 50-е) в рейтинге субъектов по развитию информационного общества.

Итоги исследования озвучены на совете по региональной информатизации, организованном Министерством связи и массовых коммуникаций России.

Методика ранжирования данных включала оценку по 120 показателям и 17 подиндексам. При составлении рейтинга эксперты Минкомсвязи учитывали уровень развития информационных систем: ПИС «Контингент», ПИС ГМИ, Система-112. Кроме того, специалисты рассмотрели информационные и коммуникационные технологии в сферах образования, транспорта, здравоохранения.

Наилучшие результаты регион показал по подиндексу «Электронное правительство», который включает мероприятия по переводу услуг в электронный вид. В 2016 году в Ульяновской области увеличилась доля граждан, получающих госуслуги в электронном виде. Показатель достиг 53,9%. Напомним: согласно майскому указам президента России, к концу 2018 года не менее 70% населения должны пользоваться онлайн-услугами.

Понедельник, 30 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Вторник, 31 октября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Среда, 1 ноября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Четверг, 2 ноября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Пятница, 3 ноября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, genre).

Суббота, 4 ноября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, genre).

Воскресенье, 5 ноября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, genre).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В нотариальной конторе нотариального округа Новомалыгинский район Ульяновской области открыто наследственное дело к имуществу умершей 08 октября 2017 года ГУБЕРНаторовой Юлии Григорьевны.

Виды выписок из Единого государственного реестра недвижимости

На сегодняшний день все больше заявителей обращается за государственными услугами Росреестра в электронном виде. В связи с этим одной из приоритетных задач Росреестра является развитие бесконтактных технологий.

Выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости содержит наиболее подробную информацию об объекте недвижимости. В документе содержится обязательное описание местоположения границ объекта, сведения об ограничениях его использования, а также о правах, возникших на него, но не зарегистрированных до 1998 года.

В виде электронного документа выписка для физических лиц размер платы за выписку составит 300 рублей, для юридических – 600 рублей.

Выписка из Единого государственного реестра недвижимости о содержании правоустанавливающих документов: в ней должны быть указаны реквизиты и содержание документа, на основании которого зарегистрировано право, ограничение права, обременение объекта недвижимости. Данная выписка относится к сведениям ограниченного доступа. Ее вправе получить кроме правообладателя только круг лиц, установленный законом.

В виде электронного документа выписка предоставляется только физическим лицам – ее цена 400 рублей.

Выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости: в этой выписке помимо сведений о характеристиках объекта недвижимости (адресе, кадастровом номере, площади, кадастровой стоимости и т.д.) и зарегистрированных на нем правах также предоставляется план расположения данного объекта.

В виде электронного документа выписку можно получить физическим лицам за 250 рублей, юридическим за 700 рублей.

Выписка из Единого государственного реестра недвижимости о переходе прав на объект недвижимости: эта выписка предоставляет сведения о каждом из правообладателей объекта недвижимости в очередности, указанной в записях Единого государственного реестра недвижимости.

Электронный документ обойдется физическим лицам за 250 рублей, юридическим за 500.

Выписка из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имеющиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости: этот документ содержит обобщенные сведения о недвижимости, расположенной на территории Российской Федерации (отдельных субъектов Российской Федерации), находящихся (находящейся) в собственности конкретного правообладателя. Необходимо отметить, что информация, предоставляемая в данной выписке, относится к сведениям ограниченного доступа. Такие документы могут быть предоставлены только определенному законом кругу лиц: правообладателю или их представителям, государственным органам.

Если заявителю необходима выписка о правах отдельного лица на территории 1 субъекта РФ, то стоимость выписки в виде электронного документа для физических лиц обойдется 400 рублей, для юридических – 650 рублей.

Кадастровый план территории содержит сведения об объектах недвижимости, расположенных в определенном кадастровом квартале, в том числе планы данных объектов и их границы между субъектами Российской Федерации, границ муниципальными образованиями, населенных пунктов и территориальных зон, расположенных в соответствующем кадастровом квартале.

Цена кадастрового плана территории в виде электронного документа будет составлять соответственно 300 и 600 рублей.

Выписка о кадастровой стоимости объекта недвижимости: документ содержит расширенные сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости: о величине стоимости на дату, указанную в запросе; об акте, по которому определена кадастровая стоимость; о кадастровом номере объекта недвижимости; о датах утверждения и применения кадастровой стоимости.

Предоставляется бесплатно. Предоставления сведений с помощью использования Интернет - портала Росреестра осуществляется в сокращенные сроки, за счет чего Вы сможете сэкономить время и деньги при получении сведений, внесенных в ЕГРН в электронном виде значительных сумм. Таким образом, можно заключить, что возможность получения государственных услуг Росреестра в электронном виде повышает доступность и комфортность предлагаемых услуг, а также защищает права и законные интересы граждан.

Отметим, что все документы, полученные с помощью онлайн сервиса Росреестра в электронном виде, являются официальными и заверяются электронно-цифровой подписью (ЭЦП).

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ульяновской области.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (НТВ) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, genre).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, genre).

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» Ульяновской области**  
**РЕШЕНИЕ**

20 октября 2017 года № 45/63  
О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» от 10.02.2017 № 39/7

В целях урегулирования деятельности муниципального автономного учреждения дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа Новомалыклинского района, Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» решил:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» от 10.02.2017 № 39/7 «Об утверждении Положения о предоставлении платных услуг муниципального автономного учреждения дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа Новомалыклинского района» следующие изменения:

« Приложение № 2  
к решению Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» от 10.02.2017 № 39/7

**СТОИМОСТЬ ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ**

Наименование услуг	Стоимость услуг	Примечание
<b>БАССЕЙН</b> (посещение детей до 14 лет в спасательных жилетах)		
Разовое посещение для учащихся общеобразовательных организаций	50 рублей	При предъявлении студенческого билета
Разовое посещение для студентов ССУЗов, ВУЗов	70 рублей	60 минут
Разовое посещение Лыготный час	100 рублей 50 рублей	60 минут В соответствии с графиком работы
Абонемент на месяц	800 рублей	12 посещений по 60 минут
Абонемент на месяц	650 рублей	8 посещений по 60 минут
Абонемент на месяц	400 рублей	5 посещений по 60 минут
Аренда дорожки (не более 4 человек)	400 рублей	60 минут
<b>ТРЕНАЖЕРНЫЙ ЗАЛ</b>		
Разовое посещение для учащихся общеобразовательных организаций	50 рублей	При предъявлении студенческого билета
Разовое посещение для студентов ССУЗов, ВУЗов	70 рублей	60 минут
Разовое посещение По заявкам (весь зал)	100 рублей 150 рублей 50 рублей	60 минут 90 минут В соответствии с графиком работы
Лыготный час	50 рублей	60 минут
Абонемент на месяц (12 посещений)	600 рублей 900 рублей	12 посещений по 60 минут 12 посещений по 90 минут
<b>СПОРТИВНЫЙ ЗАЛ</b>		
Разовое посещение для учащихся общеобразовательных организаций	50 рублей	При предъявлении студенческого билета
Разовое посещение для студентов ССУЗов, ВУЗов По заявкам (весь зал)	70 рублей	60 минут
Для юридических лиц для заявкам (1/2 зала)	1950 рублей	60 минут
для юр. лиц	975 рублей	60 минут
<b>САУНА</b>	1000 рублей 1500 рублей 2500 рублей	60 мин 120 мин 180 минут
<b>ЗАЛ БОРЬБЫ</b>	100 рублей	60 минут
<b>ФИТНЕС</b>		
Разовое посещение	100 рублей	60 минут
Абонемент на месяц	600 рублей	8 посещений по 60 минут
Объединенный разовый абонемент для занятий фитнес и посещения тренажерного зала	150 рублей	120 минут
Объединенный разовый абонемент для посещения тренажерного зала и бассейна	170 рублей	120 минут
Объединенный абонемент на месяц для занятий фитнес и посещения тренажерного зала	900 рублей	12 посещений по 120 минут
Объединенный абонемент на месяц для занятий фитнес и посещения бассейна	1000 рублей	12 посещений по 120 минут
Объединенный абонемент на месяц для посещения тренажерного зала и бассейна	1020 рублей	12 посещений по 120 минут
Занятия в детской группе «Искорка»	50 рублей	1 час
<b>Прокат спортивного оборудования и инвентаря:</b>		
Лыжи	100 рублей	1 час
коньки	100 рублей	1 час
настольный теннис	100 рублей	1 час
(теннисные ракетки, мячик)	50 рублей	30 минут

Лыготный час - время на посещение бассейна и тренажерного зала со скидкой 50% для следующих категорий граждан:  
- инвалиды детства, инвалиды 1 и 2 групп здоровья;  
- пенсионеры по возрасту согласно графика работы».

2. Настоящее решение вступает в силу с 1 ноября 2017 года.  
3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в районной газете «Звезда» и размещению на официальном сайте муниципального образования «Новомалыклинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на заместителя Председателя Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» Савельчеву Л.И.

**Глава муниципального образования «Новомалыклинский район» С.В. ГРИШИН.**

**Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка**

Кадастровый инженером Габдрахмановым М.И., 446878 Самарская область, Елховский район с. Мылковка ул. Верхняя дом № 20 e-mail: Ugor@mail.ru, телефон 8-9270079526. № регистрации в государственном реестре лиц 6685, страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) 067-405-645-71. Выполняется кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 73:10:030401:1:3У, образованного путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 73:10:030401:1, расположенного по адресу: Ульяновская область Новомалыклинский район, СХПК «Путь Ленина» (в квартале 73:10:030401).

Закладчиком работ является: Курманов Фарид Масгутович, проживающий Ульяновская область Мелекесский район р.п. Новая Майна ул. Калинин дом № 6 кв. 1, тел. 8-9093610438

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Ульяновская область Новомалыклинский район, в здании бывшей конторы СХПК «Путь Ленина» - 28 ноября 2017 г. в 09 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ульяновская область Новомалыклинский район с. Новая Мылковка ул. Советская-27

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28 октября 2017 г. по 28 ноября 2017 г., обоснованное возражение о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевания принимаются с 28 октября 2017 г. по 28 ноября 2017 г., по адресу: Ульяновская область Новомалыклинский район с. Новая Мылковка ул. Советская-27

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале 73:10:030401

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок (часть 12 ст.39, часть 2 ст.40 Федерального закона от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»)

Дата 4 ноября 1612 г. приходится на так называемое Смутное время в России - период с 1584 г. (смерть Ивана Грозного) до 1613 г. (коронация Михаила Федоровича Романова).

После смерти Ивана Грозного и двух его наследников трон в 1598 г. занял Борис Годунов. В 1604 г. с территории Польши в Россию вторглись войска Лжедмитрия I, выдававшие себя за спасшегося царевича Дмитрия. После смерти Годунова, в 1605 г. Лжедмитрий занял царский трон.

Спустя год он был убит в ходе заговора под руководством князя Василия Шуйского, который впоследствии был коронован на царство. В 1610 г. власть перешла к совету бояр во главе с князем Федором Мстиславским, который присягнул на верность польскому королевице Владиславу. Москва оказалась оккупирована польскими войсками.

В 1611 г. в Нижнем Новгороде было создано народное ополчение во главе с Кузьмой Мининым и князем Дмитрием Пожарским, силами которого 4 ноября 1612 года был освобожден Китай-город и затем поляки изгнаны из Москвы.

В 1613 г. избранный Земским собором первый царь из династии Романовых учредил день очищения Москвы от польских интервентов, который стал праздноваться 4 ноября. В 1649 г. по указу царя эта дата была объявлена православно-государственным праздником (отмечался до 1917 г.). В церковный календарь день вошел как празднование Казанской иконы Божией Матери.

В 1818 г. указом императора Александра I на Красной площади был установлен памятник "Гражданину Минину и князю Пожарскому". В сентябре 2004 г. Межрелигиозный совет России предложил сделать 4 ноября праздничным днем и отмечать его как День народного единства.

В российских городах проходят митинги, организованные политическими партиями и общественными движениями, шествия и концерты, благотворительные акции и спортивные мероприятия.

**История праздника**

**День народного единства, празднование Казанской иконы Божией Матери.**

**Ринат Сайфутдинов**, председатель районной татарской национально-культурной автономии:

- Обеспечению межнационального согласия уделяется большое внимание на всех уровнях власти, во всех сферах. Оно четко отражено и в «майском» Указе Президента РФ **В.Путина** «Об обеспечении межнационального согласия».

В нашем районе, регионе, стране с давних времен в мире, дружбе и согласии живут представители многих народностей. Немаловажная роль в этом отведена национально-культурным автономиям, деятельностью которых направлена на сохранение национальных традиций, обычаев, культуры, быта, языка.

В районе большую работу по развитию этнокультурного образования проводят образовательные организации муниципалитета. Основными направлениями являются изучение языка, литературы, культуры и быта традиционно населяющих наш район национальностей – чувашей, мордвы и татар.

Учащиеся принимают активное участие в различных олимпиадах, конкурсах, научно-практических конференциях, олимпиадах по татарскому языку и литературе; региональный конкурс творческих работ «Этнокультурный калейдоскоп Поволжья», междунациональный конкурс сочинений, муниципальный конкурс «Моя семейная реликвия» и другие.

Способствуя сохранению национальных традиций в нашем районе организация экскурсий, выступления фольклорной группы из с. Старый Сантимиер «Ак абилар» (Светлый бабашки), театра малых форм из с.Средний Сантимиер и детской вокальной группы «Айгель» под руководством заслуженных работников культуры РФ Гакиля и Райси Шакуровых, проведение Дня родного языка и культуры, праздников «Сабантуй», «Акатуй» и другие. Ярким и незабываемым событием этого года стал IV открытый районный фестиваль культур народов Поволжья.

Подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**



**«ПОБЕГ НЕ УДАЛСЯ»**

Судебными приставами по ОУПДС МОСП по ОУПДС по г.Дмитровград, Мелекесскому и Новомалыклинскому районам в помещении судебного участка Новомалыклинского района Мелекесского судебного района Ульяновской области под руководством начальника отдела В.Н.Бульнина 20 октября была проведена тренировка при возникновении ЧС в зданиях, помещениях судов по теме «Действия судебных приставов по ОУПДС совместно с сотрудниками органов внутренних дел, осуществляющих конвоирование, при попытке побега из-под стражи, попытки насильственного освобождения лиц, содержащихся под стражей», с привлечением специальных служб в целях достижения слаженности в работе, выработки практических навыков совместно с конвойными подразделениями.

В тренировке принимали участие: зам. начальника отдела Д.Уваров, судебные приставы по ОУПДС В.Афанасьев, А.Андреев, Е.Каргин, М.Рузанкин, Д.Емелькин и А.Сабиров. По сценарию тренировки, судебные приставы А.Сабиров и Д.Емелькин в качестве статистов исполняли роль подсудимых, пытавшихся совершить побег из-под стражи в зале судебного заседания и в фойе помещения судебного участка.

Судебные приставы, действуя согласно «Алгоритм действий судебных приставов по ОУПДС в ЧС», совместно с конвойным нарядом приступили к отработке поступающих вводных. Чётко и громко подавались команды о побеге и нападении. В отношении «подсудимых» с целью пресечения их противоправных действий молниеносно была

применена физическая сила и специальные средства. Осуществлён доклад о происшествии, заблокирована входная дверь и обеспечена охрана.

При подведении итогов проведения тренировки начальник отдела В.Н.Бульнин указал на положительные стороны и недостатки в действиях судебных приставов. Определён, как достигнуты цели тренировки и дал сотрудникам задание на самостоятельную подготовку.



**ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ**

**31 ОКТЯБРЯ**  
- День общественного активиста.

**1 НОЯБРЯ**  
- День судебного пристава.

**3 НОЯБРЯ**  
- 100 лет со дня выхода первого номера газеты «Ульяновская правда».

Подготовила **З. ЛЕОНТЬЕВА.**

График личного приёма граждан уполномоченными главой администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» в населённых пунктах района  
Дата приёма: 01 ноября 2017 года (среда)  
Время приёма: с 10.00 до 11.00, телефон для справок и предварительной записи на приём: 2-21-51.

Населенный пункт, адрес места проведения личного приема

с. Эчкаюн ул. Молодёжная, д.16

с. Новая Куликовка, ул. Советская, д.16 с. Старая Мылковка, ул. Центральная, д.40  
Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Ф.И.О., должность уполномоченного главой администрации МО «Новомалыклинский район» на проведение личного приема

**Гайнетдинова Асия Габбасовна** — заместитель главы администрации - начальник Управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район»  
**Матяшина Наталия Петровна** — руководитель аппарата администрации МО «Новомалыклинский район»  
**Будильев Алексей Петрович** - первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район»  
Удостоверяющий личность.

**От всей души поздравляю комсомольцев и всех ветеранов ВЛКСМ с замечательным праздником, днем рождения!**

Самой знаменитой молодежной организации исполняется без года сто лет! Для миллионов людей разного возраста, живущих не только в России, но и в бывших советских республиках, эта дата особенная. Уверен, каждый, кому выпало счастье быть комсомольцем, с ностальгией вспоминает походы, студенческую жизнь, самозабвенный труд с восхода до глубокой ночи в стройотрядах, комсомольское товарищество и абсолютная уверенность в будущем. Правильно поется в одной из лучших песен, комсомол не просто возраст, это судьба. Он навсегда останется в наших сердцах символом добра, созидания и настоящей дружбы! Дорогие друзья! Огромного вам счастья, здоровья, несокрушимого комсомольского задора и движения вперед! Губернатор Ульяновской области **С.И. МОРОЗОВ**

**29 октября – День комсомола**

**Уважаемые жители МО «Новомалыклинский район»!**  
С комсомолом связаны незабываемые годы жизни большей части населения нашего района. Для многих комсомольская дружба не осталась в прошлом – она продолжается всю жизнь.  
Комсомол – это динамичный, мобильный, творческий союз! Новые города, стройки, гиганты-заводы, гидроэлектростанции, железные дороги – везде комсомол!  
29 октября – это повод вспомнить свою юность, общую работу, бескорыстную дружбу, интересных людей.

**Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!**  
Примите самые сердечные поздравления с Днем рождения ВЛКСМ!  
Желаем комсомольцам всех поколений беззаветно хранить традиции комсомольского братства, неиссякаемой комсомольской энергии, задора и оптимизма! Крепкого всем здоровья, удачи, счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!  
Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. ПУРЕСЬКИНА**  
Глава МО «Новомалыклинский район»  
Секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **С.В. ГРИШИН**

**ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ**

В актовом зале Среднеякушкинской школы прошло очередное собрание жителей села Средняя Якушка.



В его работе принимали участие глава администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пуреськина, заместитель главы администрации А.Будылев, представитель МАУ «Управление муниципальным хозяйством» В.Ильин.

Присутствующие внимательно выслушали отчет главы администрации МО «Среднеякушкинское сельское поселение» Г.Карымова об итогах социально-экономического развития. В выступлении он подробно осветил исполнение бюджета за 2017 год, благоустройство населенных пунктов поселения, ход уплаты налогов, проведенный ремонт дорог, ход реализации проекта местных инициатив граждан – ремонт сельского Дома культуры.

На собрании обсудили вопросы, актуальные для сельчан: демографическую ситуацию в районе и в сельском поселении, предстоящий ремонт дорог по улицам Октябрьская и Набережная, задолженность за коммунальные услуги, вывоз твердых и бытовых отходов, строительство мусоро-перегрузочной станции, вопросы соблюдения правил противопожарной безопасности, исполнение наказов избирателей и другое.

Староста села Е.Ялашкин озвучил ряд предложений, подчеркнув, что в селе имеются позитивные изменения – проведен ремонт водопровода, установлен Поклонный Крест, завершается ремонт сельского Дома культуры.

\*\*\*

В районе продолжается подготовка к празднованию 100-летия со дня образования ВЛКСМ.  
Недавно в историко-краеведческом музее прошла встреча членов рабочей группы. Решено собрать альбом по истории создания и деятельности комсомольской организации Новомалыклинского района.  
**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**, фото автора.

**КОМСОМОЛУ - ВЕК  
ЧТО ТАКОЕ  
КОМСОМОЛ?**

В 2018 году ВЛКСМ (Всесоюзный Ленинский коммунистический союз молодежи) отметит вековой юбилей.

Эта молодежная общественно-политическая организация была создана на I Всероссийском съезде союзов рабочей и крестьянской молодежи 29 октября 1918 года.

История ВЛКСМ неразрывно и тесно связана с историей СССР. Комсомольцы были активными участниками Гражданской войны в рядах Красной Армии. В ознаменование боевых заслуг комсомол в 1928 году был награжден Орденом Красного Знамени.

С окончанием гражданской войны, вместе со всей страной комсомольцы активно включились в процесс восстановления народного хозяйства, участвовали в решении глобальных задач индустриализации. За инициативу в социалистическом соревновании ВЛКСМ был награжден в 1931 году Орденом Трудового Красного Знамени.

В суровые годы Великой Отечественной войны молодежь проявила мужество и героизм в боях с немецко-фашистскими захватчиками. ВЛКСМ в 1945 году был награжден Орденом Ленина. Огромную роль сыграли комсомольцы в восстановлении сельского хозяйства, за что ВЛКСМ в 1948 году был награжден вторым Орденом Ленина.

Знаменитые 50-е годы ознаменовались небывалым ростом политической и трудовой активности молодежи страны во всех отраслях народного хозяйства. За активное участие в освоении целинных и залежных земель ВЛКСМ в 1956 г. был награжден третьим Орденом Ленина.

В 1958-1961 гг. по комсомольским путевкам 800 тысяч юношей и девушек выехали на важнейшие стройки семилетки. В 1962 году по инициативе ЦК ВЛКСМ было основано молодежное движение «Комсомольский проектор», который стал массовой формой участия советской молодежи в общественном контроле, оно действовало до самороспуска ВЛКСМ.

В 1968 году в связи с 50-летним юбилеем ВЛКСМ был награжден Орденом Октябрьской Революции.

Значительно расширились масштабы деятельности ВЛКСМ в решении народно-хозяйственных проблем. При самом активном участии молодежи построены и введены в действие около 1 500 важных объектов, в том числе крупнейшие в мире Братская ГЭС, Белоярская атомная станция, железная дорога Абакан – Тайшет, Байкало-Амурская магистраль и другие.

Комсомол являлся инициатором всесоюзных походов по местам революционной, боевой и трудовой славы. Подлинно массовыми были проводимые ЦК ВЛКСМ детские и юношеские спортивные соревнования «Золотая шайба», «Кожаный мяч», «Олимпийская весна», «Нептун» и другие.

В сентябре 1991 года XXII чрезвычайный съезд ВЛКСМ посчитал исчерпанной политическую роль ВЛКСМ и заявил о самороспуске организации.  
**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.**



**На этой неделе отмечают день рождения:**

- |   |  |
|---|--|
| <p><b>Семенова Татьяна Николаевна</b>, ветеран труда Ульяновской области, фельдшер ГУЗ Новомалыклинская РБ, жительница с.Новочеремшанск;<br/><b>Бадягаева Наталья Викторовна</b>, продавец, жительница с.Новая Куликовка,<br/><b>Перунова Надежда Николаевна</b>, разнорабочая ООО «АНАМО-ГРУПП», жительница с.Станция Якушка;<br/><b>Спиридонова Алевтина Петровна</b>, продавец Новомалыклинского РАЙПО, жительница с.Вороний Куст;<br/><b>Адягаева Зинаида Борисовна</b>, ветеран труда Ульяновской области, награждена медалью «За трудовое отличие», жительница с.Высокий Колок;<br/><b>Ишмаева Тамара Абрамовна</b>, ветеран педагогического труда, жительница с.Высокий Колок;<br/><b>Виськина Наталья Владимировна</b>, учитель МОУ «Среднеякушкинская СОШ», жительница с.Средняя Якушка;</p> | <p><b>Туласова Любовь Афанасьевна</b>, заведующая кафе Новомалыклинского РАЙПО, жительница с.Станция Якушка;<br/><b>Данилова Светлана Васильевна</b>, уборщица ООО «АНАМО-ГРУПП», жительница с.Станция Якушка;<br/><b>Хайретдинов Рамиль Гумерович</b>, депутат МО «Новомалыклинский район», житель с.Новая Малыкла;<br/><b>Бадягаева Раиса Григорьевна</b>, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Станция Якушка;<br/><b>Абдулганиева Гульнара Шавкатовна</b>, фельдшер ГУЗ Новомалыклинская РБ, жительница с.Новочеремшанск;<br/><b>Митрофанова Антонина Васильевна</b>, ветеран труда РФ, жительница с.Новая Бесовка.</p> |
|---|--|
- Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

**30 октября - День памяти жертв политических репрессий**

**Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!**

День памяти жертв политических репрессий в России - напоминание нам о трагических страницах в истории страны. Трудно передать словами глубину трагедии, которую довелось пережить нескольким поколениям наших соотечественников. Клеймо «враг народа» легло на безвинных людей и целые семьи. Репрессии охватили все регионы и все без исключения слои общества.

Никакое развитие страны, никакие ее успехи, амбиции не могут достигаться ценой человеческого горя и потерь. Ничто не может ставиться выше ценности человеческой жизни.

Репрессиям нет оправдания. Нам нельзя забывать горькие уроки истории. Важно, чтобы память о национальных трагедиях служила для нынешних и грядущих поколений россиян предостережением на будущее.

В этот день желаем жителям Новомалыклинского района, невинно пострадавшим в годы политических репрессий, их родным и близким доброго здоровья, семейного благополучия, долголетия, душевного тепла, мира и добра, веры в лучшее будущее нашей России.

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»  
**А.Д. ПУРЕСЬКИНА**  
Глава МО «Новомалыклинский район», Секретарь Политического Совета Новомалыклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **С.В. ГРИШИН**

**И осень прекрасна, когда на душе весна**

В Ульяновской области продолжается фестиваль художественного творчества пенсионеров «Золотая осень». Очередной его этап прошел 17 октября текущего года в Чердаклинском районе. Кроме хозяев, в нем приняли участие местные отделения СПР (Союз пенсионеров России) Новомалыклинского, Старомайского и Цильнинского районов. Тематика фестиваля – «Прекрасен наш союз».

Новомалыклинский район представлял народный ансамбль ветеранов «Сударушки» под руководством Ольги Владимировны Ильиной. Для нашего района это уже VIII фестиваль художественного творчества. Народные песни в исполнении народного ансамбля ветеранов «Сударушки» создали праздничное настроение в зале, их встретили бурными аплодисментами. Проникновенно исполнили две песни на русском и мордовском языках Валентина Васильевна Захарова и Валентина Алексеевна Васькина. До слез растрогала стихами о материнской любви Любовь Федоровна Захарова.

В фойе была развернута выставка прикладного творчества «Золотые руки» пенсионеров, созданная руками самих солистов народного ансамбля ветеранов «Сударушки». Это бисероплетение, креативные поделки из алюминиевых банок, вязание и «Квиллинг». Жюри всё это оценивало очень строго.

По окончании фестиваля всем коллективам были вручены Дипломы регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Ульяновской области и сувениры.



**Благодарность**

В нашей семье случилась большая беда. Заболела доченька Полина. Ей поставили страшный диагноз: острый лимфобластный лейкоз (рак крови). Сейчас она находится на лечении в г.Ульяновск.

Мы оказались в тяжелой трудной жизненной ситуации, но есть добрые люди, которые не прошли мимо нашей беды.

Огромная благодарность всем прихожанам Новочеремшанской церкви Саровского и лично отцу Вячеславу, учителю воскресной школы Л.Н.Ильных, а также всем жителям, кто нам помогает.

Низкий вам всем поклон и огромное спасибо!  
Дай Бог всем вам и вашим семьям здоровья, благополучия, мира и добра.

С уважением и благодарностью  
многочленная семья Самаркиных, с.Новочеремшанск.

ОГРН 3096376129014 **СПУТНИКОВОЕ ТВ** от 5500 р. т. 8-917-118-72-65  
www.mk163.ru **ЦИФРОВОЕ ТВ** от 1700 р. т. 8-937-654-57-15

Продаются поросята в Новой Малылке, возраст 7 недель.  
Тел.: 8-927-271-79-79

Продам 1-комнатную квартиру со всеми удобствами в Новой Малылке, 2 этаж, пластиковые окна, жалюзи, металлическая + деревянная «Изабелла» входная дверь, индивидуальное отопление, большой застекленный балкон. Цена 450 тыс. рублей. Торгу уместен.  
Тел.: 8-927-837-94-90

Привезу щебень, фракция 5-20, 20-40, песок, чернозем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.  
Тел.: 8-937-271-63-30

Срочно продается 2-комнатная квартира в Новой Малылке, по ул. Кооперативная, д. 19, 1 этаж, на балконе - погреб, комнаты раздельные, все удобства, без ремонта. Имеется гараж с погребом.  
Тел.: 8-953-981-31-86

**Профнастил. Металлочерепица. Сайдинг. Гладкий лист. Труба профильная.**

Ремонт и установка заборов, навесов, крыш.  
г.Дмитровград, Мулловское шоссе, 39  
e-mail: petru\_80@mail.ru  
Тел: 8-902-128-12-32  
e-mail: boss152@mail.ru  
Тел: 8-927-806-89-27

Продаются телята. Возраст 1-2 месяца. Доставка бесплатно.  
Тел.: 8-903-339-45-82

Продаются бычки, возраст 1-3 мес. Доставка.  
Тел.: 8-960-361-42-32,  
8-937-757-52-34

Продаются бычки от 1 до 2 месяцев. Порода черно-пестрая. Доставка бесплатная.  
Тел.: 8-927-988-10-10,  
8-927-832-11-01

Продам ж/б кольца. Доставка.  
Тел.: 8-906-144-25-10

Продам бычков до трех месяцев. Доставка бесплатно.  
Тел.: 8-937-033-54-00,  
8-960-378-92-24

Продаем лошадь с. Елховый Куст (Новомалыкинский район).  
Тел.: 8-737-794-04-15

Куплю старинные: иконы и картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 года, золотые монеты, статуэтки, самовары, колокольчики, мебель, буддийские фигуры, янтарь.  
Тел. 8-920-075-40-40  
antikariat22@mail.ru

Продам молодок кур-несушек, спецкорма. Бесплатная доставка по району.  
Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль,  
8-903-338-54-30 Эльмира

Продам недорого в с.Средняя Якушка 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, все счетчики, холодная и горячая вода. Индивидуальное отопление. Можно на материнский капитал. Цена 580 тыс. рублей. Торгу уместен.  
Тел.: 8-906-392-15-78,  
8-906-391-61-80

Продам б/у в хорошем состоянии телевизор (с пультом) Elenberg (не плазма), диагональ 34 см. Цена 1500 рублей. Продам домашних поросят крупно-белой породы, возраст 5 недель, всё едят.  
Тел.: 8-905-037-72-27

Птица от зоотехника. Распродажа. Индейка 5 кг, 3 мес. Бройлерная утка 3 кг, 2,5 мес. Мулард 2,5 кг, 2 мес. Цесарка 5 мес. - 500 руб. начинает нестись. Спецкорм 30 р. за 1 кг. Принимаем заявку на гуся и бройлера.  
Тел.: 8-903-320-23-75,  
8-937-035-67-05

Продаются бычки от 1 до 2 месяцев. Порода черно-пестрая. Доставка бесплатная.  
Тел.: 8-927-988-10-10,  
8-927-832-11-01

**Продаются телята**  
от 2-х недель и старше  
стоимостью от 8 тыс. руб.  
Имеется черная-лиловая.  
Доставка по области бесплатно.  
Тел. 8 999 194 05 45

**Благодарность**

Выражаем искреннюю благодарность МУ Управление образования администрации МО «Новомалыкинский район», родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, односельчанам, всем, кто разделил с нами горечь невозможной утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашей дорогой и любимой мамы, бабушки, прабабушки, сестры, тети Толчковой Марии Владимировны. Низкий вам всем поклон, добрые люди. С уважением и благодарностью семья Толчковых.

Муниципальное общеобразовательное учреждение Новомалыкинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза М.С.Чернова с глубоким прикосновением извещает о кончине ветерана педагогического труда, учителя истории **ТОЛЧКОВОЙ Марии Владимировны** и выражает соболезнования её семье и близким. Светлая Вам память, Мария Владимировна...

**С юбилеем, Махмут Нурмухаметович!**



**21 октября участнику Великой Отечественной войны Махмуту Нурмухаметовичу Гафину, жителю с.Елховый Куст, исполнилось 90 лет.**

Такой юбилей — очень важное и значимое событие, ведь далеко не каждому суждено встретить столь почтенный возраст. С этой знаменательной датой поздравили Махмута Нурмухаметовича Глава Высококоловского сельского поселения А.Ф.Игнатьев, Н.Ш.Мифтахутдинов, администратор села А.Г.Сафина, культработники села.

Уважаемый Махмут Нурмухаметович! Пусть здоровье никогда не подводит, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякают, а близкие люди радуют своей заботой и вниманием. Пусть каждый день дарит Вам радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долгожительства. С юбилеем!

**Поздравляем!**

**29 октября отмечает свой юбилей Зинаида Борисовна Адыгаева (с.Высокий Колок).**

Дорогая наша жена, мамочка, бабуля! От души поздравляем тебя с 70-летием. Не болей, радуй нас своей энергичностью и бодростью. Твоей любви хватает на всех нас. А мы, в свою очередь, очень любим и ценим тебя. Желаем тебе доброго здоровья, теплых слов, приятных семейных вечеров, счастья и благополучия. Спасибо за то, что ты у нас есть. В любви своей всеильна и проста. Тебе присущи ум и красота, Уменье дивное нам сердце отдавать,

Улыбкой нашу душу согревать. Так оставайся еще долго, Такой же нежной и заботливой, Дари нам счастье, ласку и тепло! С тобою всем нам очень повезло! Живи сто лет, очаг наш охраняя, Единственной, милой, родная!

**Муж, дочери, зять и внуки.**

**25 октября наша дорогая тётя Анна Ивановна Инкина отметила 90-летний юбилей (с.Новая Малыкла).**

Искренне, от всей души поздравляем её с этим знаменательным событием. Желаем крепкого здоровья на долгие-долгие годы. Мы тебя очень любим. Мудрый возраст — девяносто лет Наступил вовремя, неожиданно. Но не стоит огорчаться, нет, Книга жизни вовсе не прочитана. Пусть тебе на долгие года Дарит мир огромный только лучшее! Пусть живут в душе твоей всегда, Доброта, любовь, великодушие!

**С любовью Лида, Гена, Ольга, Андрей, Степа, Владимир, Ирина, Егор, Никита, Кристина, семья Русскихных.**

**24 октября у Оксаны Григорьевны Глonti - юбилей!** С удовольствием и от души поздравляем Вас с замечательной датой Вашего юбилея! Желаем оставаться на долгие годы здоровой, привлекательной, счастливой, увлечённой жизнью и окруженной любящей семьёй и друзьями. Будьте всегда весёлой, успешной и обаятельной! Красивой женщины красивый юбилей

Наполнит сердце восхищением сладостным.



Родная, лет ушедших не жалея, Пусть каждый день сюрпризом будет радостным.

Солидный возраст, но душа поет, Твой юный взгляд ласкает наши лица. Пусть старость дома точно не найдет, Ведь ты стремишься жизнью насладиться.

**С уважением коллектив Станционнокушкинской ООШ.**

**1 ноября Николай Иванович Козлов отметит 60-летний юбилей (с.Новая Малыкла).**

Дорогой, любимый папочка, дедуля! С юбилейным днем рождения тебя! Крепкого здоровья тебе, успехов, удачи, много светлых и радостных дней. Пусть годы летят, ты не будь им подвластен, Пусть в сердце добро не исчезнет вовек.

Здоровья и счастья тебе мы желаем, Любимый ты наш и родной человек. **С любовью дочери Татьяна и Наталья, зять Алексей, внуки Сергей, Андрей, Антон, Валерия.**

**1 ноября нашему дорогому Николаю Ивановичу Козлову - 60 лет (с.Новая Малыкла).**

От всей души поздравляем его с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, радости, долгих лет жизни. Желаем много счастья и света, Много теплых и радостных дней. Пусть душа твоя будет согрета Добрым чувством родных и друзей. **Семья Козловых.**

**29 октября наша дорогая, любимая жена, мамочка, бабуля Раиса Александровна Вертякина отметит день рождения (с.Новая Малыкла).**

От всего сердца поздравляем её с этим прекрасным днем. Желаем

**ТЕПЛИЦЫ!**  
ДОСТАВКА. УСТАНОВКА  
\* ОБЕСЕДИЛИ \* НАВЕСЫ \* ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ!  
Тел.: 8-927-294-05-34, 8-927-759-50-55

ООО «ЦЕНТР ОСТАНОВЛЕНИЯ ПРОЦЕДУР И АКТОВ»  
**БАНКРОТСТВО ГРАЖДАН**  
а также юр. лиц, ИП  
**ИЗБАВИМ ОТ ДОЛГОВ**  
в соответствии с законом  
реальная помощь, 100% результат  
Более 100 завершённых дел  
консультация 8-9372-753-733  
БЕСПЛАТНО сайт: bankrot73.ru

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
(Бельгия)  
299 руб./кв.м.  
\* Установка люстры - БЕСПЛАТНО  
\* Потолочный карниз - В ПОДАРОК  
\* Рассрочка  
Только до 31 октября  
8 (9372) 757-917

крепкого здоровья, семейного благополучия, счастливого долголетия, всех земных благ. Милая, добрая, нежная, славная! Сколько исполнилось — это не главное. В жизни желаем быть самой счастливой, Всеми любимой, веселой, красивой. **С любовью муж, дети, внуки.**

**27 октября Нина Сергеевна Абрамова отметит свой день рождения (с.Новая Малыкла).**

Искренне поздравляем её с этим замечательным днем. Мамочка и бабушка родная, Милая, хорошая, земная, Ты всегда поймешь и успокоишь, Праздник с пирогами нам устроишь!

Мы тебя сегодня поздравляем, Крепкого здоровья пожелаем, Чтобы лет до ста его хватало. Долго нас ты мудрости учила. Счастья тебе, бабушка и мама, Поздравляем сердцем — не словами.

Обнимаем крепко и целуем Добрую и просто золотую! **С любовью дети, внуки, правнук, Алексей и Марат.**

**25 октября Валентина Николаевна Михайлова отметила юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).**

Дорогая, любимая жена, мамочка, бабуля! С юбилеем тебя! Крепкого здоровья тебе, счастья, радости, удачи, всего самого доброго и светлого. Живи, родная, долго-долго И не считай свои года. Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда! **С любовью муж, дети, внуки.**

**30 октября Тамара Абрамова-Ишмаева отметит юбилей (с.Высокий Колок).**

От души поздравляем со знаменательной датой. Желаем крепкого здоровья, благополучия, всех благ земных. Улыбок, восхищения, цветов, Душевных встреч и новостей

Пусть будет жизнь прекрасной сладких снов, В которой все, что хочешь — возможно!

Пусть сердце наполняется теплом, Удача будет рядом неизменно, И окружат мир всегда добром, И только к счастью будут перемены!

**С уважением коллектив Высококоловской СОШ.**

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.  
Учредители: Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыкинский район».

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.  
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.  
Дмитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Дмитровградской городской типографии, г. Дмитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.  
Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная. Заказ 2599. Тираж 1522 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.  
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малыкла, ул. Зелёная, 16, 2-й этаж, кабинет прямо. Тел./факс: 2-21-77.  
**ЗВЕЗДА**  
Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/  
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа». 433504, г.Дмитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.